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Передплата 
те »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
■ж цілий рік . . 20 кор
вж пів року . . 10 кор
ия чверть року . . с кор
нж місяць . . 1'70 кор

За границею
в* цілий рік . . 16 рублів

. або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості: і віри не вовьмеш,
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і  руских сьвяі 
о 5‘|л год- пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домброеского(Хорунщини).Екс- 
педийия місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі І’авсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. —■ Ого.чошенн зви
чайні приймають ся по цїиХ 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

ь=2"!

доеяглість угорских виборів

(X) Що й но переведені вибори до 
угорского сойму мають далеко більшу до- 
сяглість, як звичайне рішене внутрішно- 
подїтичних питань, котрі тепер ворушать 
Угорщиною, они впливають рішучо також 
на дальшу будуччину і становище габс- 
бурскої монархії. На відклик ґр. Тіси до 
угорскої нациї поелїдувала відповідь, котра 
випала незвичайно некорисно для прави- 
тельства і теиерішної більшості! соймової, 
в котрої руках була від 1867. р. державна 
керма Угорщини, так що упадок прави- 
тельства ґр. Тіси є виборами з гори ріше
ний. Одначе опозиция віднесла пОбіду не 
лише відпором політики ґр. Тіси, котра 
змагала до визволеня на, ляментаризму від 
обструкцій, але опозиция побідила від 
окликом: „геть з Австриєю!“, котрий ма- 
дярскі загорільцї виписали на своїм пра
порі. Витязем з соймових виборів вийшло 
сторонництво независимцїв під проводом 
Кошута, з котрим в останних часах злу
чили ся також всі инші сторонництва не- 
зависимі. Триюмфуе отже се сторонництво, 
котре вже самою назвою і іменем свого 
проводиря вказує на ціль своїх змагань: 
независимість, визволена від Австриї еко
номічно, політично і национально само
стійна Угорщина, злучена з Австриєю ли
ше особистою унїєю.

Вислїд виборів показав ся для лібе
рального, правительственного сторонництва 
страшнїйшим, як можна було в найбуйнїй- 
шій уяві сподївати ся, а так само незави- 
симцї не сподївали ся такої блискучої по
бідит. Сі вибори є отже справдешною ката
строфою для правительственного сторонни
цтва, небувалою в дотеперішній історій 
угорского парламентаризму. Політика Тіси 
могла лише в такім случаю сподївати ся

рішучої побіди над радикальним сторонни- 
цтком обструкцийним, наколиб була здобу
ла для себе значне число мандатів. Тоді 
міг би був Тіса покликувати ся на се, що 
нарід заявив ся проти обструкцнї, котра 
більше як два роки піддержувала незви
чайною здичілостю і насилою парламен
тарний і державний розлад; тоді міг би 
він був успішно взяти ся до цілковитого 
усунена обструкцнї. Колиж би ліберали 
були у виборах бодай зберегли свій доте
перішній! стан посідана, то се не булоб 
вгіравдї поражене, але й не булаб се побі- 
да, якої сподївав ся Тіса, відкликуючи ся 
до народу задля осуду обструкцій. А як раз 
такої побіди потребував Тіса, щоби успішно 
покопати противника. Такої побіди не ося
гнув Тіса, навпаки єму нанесено страшне, 
нечуване поражене, котре означає запере
чене того, чого домагав ся в.н від вибор
ців. Більшість угорских виборців не має 
очивидно розуміня ДЛЯ ТОГО, щоби сойм 
зробити тривко роботящим, щоби З І1ЄГО 
усунути обструкцию, котіра є запереченєм 
парламентаризму. Тепер опозицийна мен
шість стала більшості!) соймовою і вельми 
цікаво буде, що она думає почати, нако
либ нова меншість хотіла тепер відплачу
вати ся подібною боротьбою.

Характеристичним вельми вислїдом сих 
виборів є подія, що від першої угоди з р. 
1867, котра є основою дуалістичного у- 
строю монархії, вперше те сторонництво 
підлягло у виборах, котре було представ
ником дуалізму. Се нічого так незвичайно 
дивного, наколи пригадаємо, що вислїд 
сих виборів з окликом: »геть з Австриєкх 
єсть плодом сих уступок, які роблено І1О- 
степенно від многих літ в користь Угор
щини. А не треба забувати і сего, що й 
політика Тіси посунула змаганя до зма- 
дярщеня Угорщини о значний крок вперед. 
Ґр. Тіса спонукав корону до значних усту
пок в користь национальної независимости 
на війсковій области. Так іменно довів він

до того, що сповнено национальне домага- 
нє Мадярів котрі бажали мати свою само
стійну армію гонведів (краєва оборона), 
вистачену артилєриєю, хоч сему довго опи
рала ся війскова управа. Гонведи зросли 
отже до поважної сили 300.000 і можуть 
бути самостійно ужиті без огляду на инші 
технічні сили помічні спільної армії, а до 
того мають свою, мадярску команду. Крім 
того заведено в карнім поступованю вій- 
сковім мадярску мову і переписку мадяр
ску між угорскими війсковими а держав
ними і автономічними властями. Змадяри- 
зовано також школи війскові в Угорщині, 
а заведевє угорских відзнак є дальшим 
успіхом в тім напрямі Але неї ті уступки 
не помогли ґр. Тієї, бо опозиция пішла 
дальше в своїх домаганях і вибори пока
зали, що она гіірвала за собою виборців. 
Наколи ще має здійснити ся новорічний 
оклик Тіси що до перенесена точки тяже- 
сти на Угорщину, тоді пішлиб дальші ета
пи, самостійність угорскої армії і цлової 
области, так що лишилаб ся лише дина
стична звязь між Австриєю а Угорщиною. 
Одначе імовірно і сам Кошут поки що не 
думає ще розривати торгово-цлової звязи, 
з котрою лучить ся також справа торго
вих договорів. Иншим разом обговоримо 
вигляди австро-угорскої угоди супроти но
вого положена в Угдрщинї, витвореного 
вислїдом соймових виборів.

Ворохобня в Росиї.
(Теодора Шімана*), професора берлїньского уні

верситету).

Бажаєте пізнати мій погляд на розгриваю- 
чі ся тепер відносини в Росиї і з того я можу 
заклювати, що ожидаєте від мене не якогось

*) Проф. Т. Ш ім а н , відомий автор дво- 
томового (ще недокінченого діла »6езсЬісЬіе Ро- 
енз, Киззіапсіз и. Ьйіапсіз», а також І с т о р и ї  

? о с и ї  доби О л е к с а н д р а  1 і М и к о л а  я І)

П У С Т К А .
Була осінь. З  дерев позлітало жовте лис

тячко та вкрило грубою лавою землицю, на ко
трій ще подекуди зеленів шматок трави. Де
рева стояли в мертвій німоті з виразом глубо- 
кої жалоби, насторошивши безлисті конарі-ра- 
мена. — Далі — пара порожних грядок, перед 
ними цьвітник — пустий. А тут красували ся 
весною рожі, що вбирали зелені стовпи-корчі 
своїм сьвітлим блеском. А тут цвила лелія, пи
щали ся нестрі братчики. Нема їх тепер...

В садї хатина — пуста, нікчемна, обдерта 
хатина. Глухо довкола. Тілько вітерець заведе 
інколи свою криливу. загадочну иісоїіьку-тугу 
тай втихне, щоби по хвилі засвистати розкіш
ної, свавільної чабарашки. Як він чудово до- 
строює ся до тієї мізерні та оперетки, що грає 
ся в сьвітї...

Мені сумно. Чому так глухо в тій хатині ?... 
Чому не задзвонить голосний, срібний сьміх зо- 
лотокучерявого дівчати з очима, як небо? Чому 
не понесе ся гаряча пісня розгульною струєю 
по воздухам ? Чому так глухо ?...

Ага — колись було, пятнайцять літ мину

ло з того часу, як той срібний сьмішок дівчати 
дзвонив, як грімка пісня неслась...

Гарно було — гарнїйше як в раю...
Овіяна теплом взаїмної любови жила тут 

родина: отець — як ангел-хранитель сторожив 
над добром своїх діточок, один син у військо 
ось-ось вибирав ся, другий з молодою подругою 
проживав під батьківскою кришею; дївчина-се- 
стричка буяла в первоцьвітї своєї молодости, 
свобідна як рибка, розкішна як рожаний цупіно- 
чок. Мати-ж була, як — рідна мати.

Звідкиля в тому раю вродив ся дух злоби, 
такий як той біблейский вуж-диявол ?

І звідкиля з голубів родить ся яструб ?...
Заграли труби, загудів барабан, посипались 

густою лавою новобранці «цісарю служити». Пі
шов і наш Олекса — заплакала мати і сестрич
ка, засумував батько. Один не плакав — брат 
ріднені,кий. І чогож єму жалувати і сумувати ? 
У него-ж на думці весело — погідно, бо він со
бі ґазда — і всьо має, чого забагне... Ба ні. 
Не погідно, не весело в душі Максима. Єму 
тісно жити в купі з отцем, материю, сестрич
кою...

-• Віддавайте-ж Маринку, пора їй на те. 
Трафляють ся люди. Чи має дожидати кого 
більше. Нікого й не діжде ся, хиба сивої коси.

По трохи за тісно нам в хаті, у мене діточки є 
нікуди з ними дітись, бо ви мені вічно на кар
ку! — сказав раз Максим.

Похнюпив ся отець, засумувалась мати. 
Умовляли — не помогло. Щоб синови вволпти 
волю, щоб не було ворогованя — віддали єдину 
донечку за нарня, що любив єї та бідний був 
і доробитись майна не мав часу.

Пішла-ж вона з другом житя свого, відій
шла від батька, мами, брата.

•Де-ж ти мене поведеш,
Коли хати не маєш ?<

Не мала хати, бо в рідних тісно було; 
Максим казав: нікуди нам зміститись...

„Де-ж ти поведеш» — любий, вірний дру
же ? Ти ще й не заробив на хату, за скоро 
прийшло твоє щастє, за скоро ти єго мусів узя
ти в свої обійми...

• Поведу тя в чужую,
Закп свою збудую...»

В комірне ? А так, бо інакше годі. Будуть 
працювати, дороблятись і «збудують хату...»

Гірка-ж робота, ремество не йде; як тут 
жити ? Посоловіла дівчина, зникли рожі з біло
го личка, пожовк єї друг сердечний.

— Я маю брата, запозичимось в него. Роз-



віщованя будучих подій, але історичної оцінки 
того, іцо збуває ся перед нашими очима. Діла 
самі промовляють так голосно своєю бруталь
ною мовою, що ніхто не може оставати в блудї 
що до їх значіня. Те, що ми маємо перед собою 
в сїй хвилї, не є ворохобнею петербурских робі
тників, але один з симптомів підготовляючої ся 
росийскої революциї, якої остаточною цїлию 
можна вказати перехід Росиї до західно-евро- 
пейских форм державного житя

Чи петербурске повстане здавлять, чи ні, 
ціль остане; останугь також сили, які дальше 
будуть стреміти до неї і колись напевно прийде 
день, в якім єї осягнуть. Чи се стане ся на іца- 
стє, чи на погибель росийскої нациї, се инше 
питане, на яке дають дуже ріжні питаня росий- 
скі патріоти і обєктивні глядачі, які стоять поза 
державою. Хотяй число отвертих приклонників 
абсолютичного режіма є надзвичайно мале, то 
однак є богато таких, які мають се пересьвід- 
ченє, що законодатні теориї заходу не дадуть 
ся взагалі пересадити на росийский ґрунт. Однак 
ся Група не змогла видати з себе жадної иншої 
загально приступної і притягаючої програми і 
тому она фактично не має жадного виливу; на
томість величезна більшість взагалі політично 
думаючих прихильників реформ висказала ся 
тілько з малими застереженими за монархічно 
конституцийними формами державного житя. Сї 
росийскі ліберали мають рішучо перевагу у всіх 
вільних заведених, але можна найти таких та
кож в кругах урядників, коли они не мають 
промовляти ех саіііейга, що признають ся навіть 
до далеко дальше сягаючих радикальних пе- 
ресьвідчень.

Безусловно та непохитно придержує ся 
істнуючої системи тілько висше чиновництво, 
яке походить ще по части з часів правлїня А- 
лександра III, по части відбуло свою кариєру 
під Плєвим. До сего додати Групу високого ду- 
ховеньства, яка стоїть під виливом надгірокуро- 
ра Побєдоносцева, а якого напрям характеризує 
кинена дня 22. лютого 1901 р. клятва на Графа 
Льва Толстоя. На сю висілу єрархію складають 
ся чотири митрополити: Петербурга, Київа, Мо
скви і Варшави і три єпископи, які крім них 
входять в склад сьвятого синоду.

Коли запитаємо, хто стоїть за тими жи- 
влами, підпираючими абсолютизм, то на се мо
жна відповісти коротко: ціла зорганізована дер
жавна вдасть с. є бюрокрация і війеко. З  дале 
ко меншим довірєм можна вказати на велику 
масу народа. Росийский люд вже не той тепер, 
що за тамтого покол'іня, ба навіть вже не той. 
що в 1894 р., коли Николай II вступив на пре 
стол. Майже релїґіцна почесть, з якою гляділи 
на царя, як на заступника Бога н і земли, вже

був до недавня професором університету в Дор- 
патї і мав там нагоду основно пізнати внутрі
шнє житє в Росиї. Тимто подаємо перекладом 
єго статю, напечатану що йно в N. 1г. Ргеззе про 
сучасну ворохобшо в Росиї яко вельми характе
ристичну і цікаву для поясненя сучасних тамо
ваних подій. — Ред. Руслапа.

робимось, то й віддамо, — сказала Марійка. Пі
шли. Максим-позичив ладні гроші.

— Коли не віддаеьте в нору — »зафан- 
тую< вас, не буде помилуваня, бо я сам бідак, 
— сказав понуро братець.

— Віддамо, віддамо з подякою!— відповіли 
обоє урадовані, що є гроші.

Що то вже на сьвітї не дїеть ся! І не на- 
дїєш ся, що таке вийде: думав — буде так, 
стало ся інакше.

Думала Марина, гадав єї чоловік, що доро
блять ся майна тими братними грішми. Де там! 

/ Зачаровані гроші, розсипують ся, втікають- 
Вже-ж то кому судьба заграє невеселої пісні 
при колисці, тому не вирватись від неї до гро
бової дошки.

Прийшла одна, прийшла друга дитина. В 
нуждї то прийшло — в смутку; похоріло, пому
чилось і пішло на другий сьвіт. А грошин кош
тувало богато, бо лїкар взяв, ліки забрали і по
хорони зїли...

Задовжились наші, а пора віддачі набли
зилась.

— Ідїтьже зараз до них, най віддають 
гроші! Забрати вміли, віддати не вміють! — 
гукає Максим на батька і маму, тай жене 
з хати.

не находить такої наівної віри в дусї народа. 
Настрій єго став скептичним і песимістичним. 
Пробуджують ся нові ідеї та сумнів, не тілько 
що до розуму, але і що до доброї колі началь
ства, можна вважати нині загальним пересьвід- 
ченєм росийск ого селяньства. До сего прилучає 
ся в богато Губерніях і округах придавляюча 
нужда, якої причини лежать в низькім стані' 
хлїборобскої культури, в гнеії надмірно високих 
податків*), а не менше і в апатиї та безжурно
сті!, яка вже лежить в крони самої раси.

Фабричні робітники, які ще цілковито но
сять на собі знамя свого сїльского походженя, 
і по части повертають на село, коли заощадили
маленький канітнлик для заложеня господар-
*ства, пересічно є більше обоазовані і також в 
своїм істнованю ліпше забезпечені, чим мужик 
в своїм селі. Однак коли по фабриках та по 
касарняних але досить привітних робітничих 
мешканях, які тут всюди заведені, майже всю
ди ще находять ся ікони сьвятих і царя, то і 
тут вже ґрунт підмінований. Се стало ся з одної 
сторони через надзвичайно діяльну аґігацию 
социял-демократів за яких їО нослїдних літ, з 
другої сторони через приступ наук Льва Тол
стоя, а вкінци через політичне співдїланє робі
тників зі студентами. Перший вислїд социял- 
демократичного впливу виявив ся весною 1895 
р., коли то ряд заворушень, які придавлено 
менше або більше кроваво, мав ті добрі наслід
ки, що наступило рішуче поліпшене особливо 
мешкальних відносин робітників і иравительство 
зарядило і перевело також поліпшене платні 
робітникам. Але заворушена від того часу не 
притихли, противно зросли обємом, а рівноча
сно социял-демократична доктрина поч.'.ла за
гортати чим раз більший круг приклонників. Ся 
пропаганда перехрещувала ся з аґітациєю, яку 
ширив Гр. То.г'той своїми численними листами, 
які представляли державу яко таку злом, і про- 
тивдїлали успішно церковному авторитетові!.

Сю ролю, яку відограли така література 
і подібні однакої або подібної тенденцій брошур
ки, не можна за високо оцінити. В чайних за
водах, ЯКІ в кождім більшім селі злучені з бі
бліотекою, ся література вправдї переважно за
ступає тенденціно тнерезосги, особливо від го- 
рівки, однак попри се ширить ся безнадійний 
песимізм, який виявляє беззахистпу безоборон- 
ність одиниці супро гйв свого начальства. Ся без
помічність грає ролю якогось фатум, але се фа
тум безмилосерне, цеумолиме. Також про Ма
ксима Ґоркого треба згадати у тій звязи, бо 
і єго письма, дуже добре зрозумілі народові! 
розвязують проблем моральної відвічальности. 
Однак найбільшим впливовим оегане таки Тол- 
стой, а се є характеристичним, що єго популяр-

*) Наші москвофіли, почавши з Наумови- 
чем (в «Науці») і «Русским Словом» Мончалов- 
ского та и з д а н і я м и  о б  щ є с т в а  и м. К а ч -  
к о в с к о г о  і т. п., туманять безнастанно на
ших селян, представляючи Росию яко рай, де 
хл'бороб має землі, скільки хоче, платить нібито 
вельми малі податки і т. д РеА- Русл.

— Почекай іще, синочку, не згине оно в 
своїх рідних — умовляє старий батько.

— Годі! .
— Се-ж твоя рідна сестричка, Максиме, 

чи-ж годить ся з нею так поступати ? Навіть 
з чужими людьми не можна так! — вговорює 
мати.

— Оттаке то! А я-ж не бідний ? А мені 
не треба їсти, а мої Діти не людскі ? Ідіть до 
них, а ні, то геть мені звідси!

— Добрий ти. сину, на причуд добрий!
— Добрий чи не добрий, а вам до того 

зась! Старі сови най не пхають ся в гніздо мо
лодих пташок! — відрубав син.

— І не боїш ся ти Бога, таке верзти ? — 
закричав батько і хопив ся за голову.

—- Ідіть мені звідси, а то...
Пішли старі, заливаючись сльозами. Тяжкі 

то були сльози. Прийшли з донькою і зятем 
молити помилуваня у сина

Не помогло...
За пару неділь „зафантував“ недобрий 

брат свою сестру, оставив голі стіни в чужій 
хаті...

(Конець буде).

ність особливо між робітниками зросла над
звичайно в'д часу єго виклятя.

Від 1901 р. датує ся єдність між студен
тами і робітниками, яка минулого року в лю
тім і мартї майже рівночасно виступила в Пе
тербурзі і Москві. Давнїйшими роками робітники 
завеїгди брали сторону «начальства» против 
студентів, тоді стало ся противно і дальше мо
гла кожда двмонстрация студентів числити на 
підмогу робітників. А студенти відграють дуже 
важну ролю в політичнім руху Росиї. Від 1863 р. 
бачимо студентів у безнастанній борбі за біль
шу свободу дїланя і студий; на ділі они . борють 
ся за сї права, які без небезпечности для дер
жави і на користь науки істнують вже на всіх 
університетах Евряіи. Глупі змаганя міністрів 
народної просьвіти — почавши від Графа Д. 
Толстоя по порядку — щоби вести їх немов на 
мотузочку та вщіплювати в них благонадежну 
науку і льояльні пересьвідченя, виховували сту
дентів як раз в політичнім радикалізмі. Се 
стало тим небезпечнїйшим, що той гнет па сту
дентів довів до упадку шкільництва, так що ве
личезна їх більшість покидає школи і універси
тет, не набравши властиво справжної науки Про 
те між росийскими професорами є тілько один 
осуд. На нещастє як раз найспосібнїйші одиниці 
учачої молодїжи віддавали ся найпристраснійше 
політичній аґітациї та скорше чи пізнїйше по
пали ся під адміністративне покаране. Істория 
росийских університетів за послїдних 20 літ є 
мартирольоґією, якої нігде на сьвітї не пережи
вали научні заведеня. Що серед таких відносин 
могли виходити зміж студентів також нігілісти 
і терористи, стане понятним, як се доказує явно 
істория убійств послїдних десятиліть. А тим 
самим ми зблизили ся до сих чинників, до 
яких треба віднести інтелектуальний почин 
найновійших петербурских подій: революцийні 
орґанїзациї в Росиї і так названа нельояльна 
ираса.

З державної ради.
На початку заеїданя приступлено до нарад 

над наглим внесенєм Бсенїмця пос. Б е р ґ е р а 
в справі смерти о. Петрана в Мітенбурґу в Го
рішній Австриї. Пос. Берґер застерігає ся, що 
тим внесенєм не хоче виступати против като- 
лицкої релїґії, але жадає строгого слідства в спра
ві загадочної смерти о. Петрана, якого без сек- 
циі, мимо познак насильства на лиця і на шиї 
поховано, навіть не переодїваючи. Бесідник за
питує також, де діли ся листи, які остали но 
смерти дената. Управитель міністерства справе
дливості! др. К л я й н  па підставі актів виказує, 
що зовсім не завважано на тілі бл. п. Петрана 
знаків цасиля і виразно ходило тут о утоплене, 
чи то з припадку, чи з самоубійства. Тому не 
було причини до секциї, анї до карного слідства. 
Бесідник протестує против атаків на еп. Допель- 
бавера і судейский стан (Оплески). Пос. Ш л я- 
ґ е л ь  полемізує против виводів БерГера і серед 
гучних оплесків центра звертає ся против тен- 
денциї внесена, щоби католицке населене Горі- 
шної Австриї відвернути від єї церковного звер- 
хника. Сеї цїли Всенїмцї ніколи не осягнуть. 
Дискусию замкнено, а записаний до голосу пос. 
ПІ у м а є р ^аступає тверджене, що не годило ся 
закопувати, тіла без обдукциї. Як послїдний про
мовляв пос. Б е р г е р  для остаточних виводів, 
після чого в голосованю відкинено єго нагле 
внесене 96 голосами против 57.

Палата перейшла до дальшої дискусиї над 
запомоговим законом. Генеральний бесідник рго 
пос. Ґ  н є в о ш обговорював економічне і полі
тичне значінє запомогової акциї, особливо для 
Галичини, якої нужду представляє у вимовних 
числах. Крім неврожаю і посухи навістила Гали
чину правдива пошесть пожарів, тому бесідник 
жадає примусового обезпечепя від огня і граду 
та зниженя тариф для транспорту дахівок. По 
промові другого Генерального бесідника пос. 
Пражка, референт пос. Г е н ц е л ь  підніс, що 
в наслідок сего, що від проекту закона запомо- 
гового відділено справу рефундациї запомогових 
фондів, всі сторонництва стоять за сим проектом. 
Відтак нристуилепо до подрібної дискусиї і по 
нередискутованю § 1. перервано наради.



з
Президент кабінету бар. Ґ а в ч  предложав 

проект зміни і доповнена промислового закона.
Пос. С т а р ж и н ь с к и й ,  як провідник ко

місиї посольскої нетикальности ставить, внесене 
іменем тої комісиї на видане пос. Г е р ц о ґ а  в 
справі обиди чести. Сему противлять ся пп. 
Г е р ц о ґ  і В о л ь ф , а пос. П е р н е р с т о р ф е р  
поставив внесене, щоби взагалі комісия нети
кальности предкладала свої внесеня в такім ча
сі, щоби дотичним справам не грозило переда- 
вненє. Се внесене ухвалено, як також і внесене 
комісиї по відкиненю противного внесеня по*. 
Вольфа.

Пос. В о л ь ф  в запиті до президента об
говорює справу угорских виборів. Президент взи
ває єго кілька разів до річи, відтак відбирає 
голос. Вольф апелює до палати, однак палата 
затверджує децизию президента.

П ос. З о м е р  в запиті до президента по
рушує справу торговельного трактату з Німеч
чиною і запитує, чому не повідомлено про неї 
палату. Президент відповідає, що ся справа на
лежить до комнетенциї правптельства.

Пос. П е р н е р с т о р ф е р  в запиті до пре
зидента протестує против наміреного палатою 
панів вмішувана ся в справу зміни реґуляміну 
палати послів, а пос. В о л ь ф  повертає до спра
ви угорских виборів, жадаючи, щоби правитель- 
ств », в виду нової ситуациї цофнуло свої пред- 
ложеня про контингент рекрута, про буджет. тор
говельні трактати і т. д По відповідях прези
дента, які виткнули формальну і мериторичну 
нестійніеть сих запитів, присгуплено до замкне- 
ня зазїданя. Слідуюче засїданє вносить прези
дент на нині з тим самим дневним порядком. 
Вкінци ухвалено ще внесене иос. Ґ р о е а ,  що
би по полагодженю запомогозої справи, прий
шла па дневний порядок справа виданя пос. 
Герцоґа.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про- 
с мо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
т і  о приєднуване нам нових передплатників.

ктора „Діла", відправив нині в церкві СС. Ва- 
силиянок о. Арпстарх Крижановский при гарнім 
співі хору вихованиць Василияньского інститути. 
На богослуженю крім родини Покійного, як зви
чайно явив ся вельми малий кружок Русинів. 
Редакция „Діла" не вислала нікого на нинішнє 
богослуженє, бо завтра в четвер відбуде ся єї 
заходом рано такеж богослуженє . в Успеньскій 
церкві.

— З Коломиї в сали „Народного Дому" буде 
дня 2. с. м. о 6. год. вечером відчиг д-ра К. 
Трильовского про ювилей Івана Нечуя Левицко- 
го в Київі (вражіня з подорожі!).

— Розлом в москвофільскім таборі Від кіль
кох вже літ поділилась москвофільска партия 
на два сторопннцтва: одно т. зв. консерватистів, 
які консервують... консерватизм, раболїшє, без
контрольну господарку, колїноприклоненє перед 
кождим сильнїйшим і тим под бні характеристи
чні прикмети кацапскої вдачі. Дізуге сторонни- 
цтво, до якого належить головно молодїж, Гру
пує ся коло д-ра Сьвєнцїцкого ієго  органу «Жи
вої Мисли* і пропагує виучуване великорусскої 
мови а в політичних поглядах, є зближене до 
росийских лібералів. Розлом сей слїдний був 
від довшого часу а в остатних днях вибух з не
звичайною силою. Привід до сег.і дала нужденна 
статя Осина Маркова, поміщена в «Русском 
Слові* в обороні росийского деспотизму. У відпо
відь на сю статю виступив др. Сьвєнцїцкиіі з 
«С'-юза днекникарів* а в письмі назвав єї ні
кчемною. Рівнож мов би у відповідь на сю 
статю голова «Друга* Г.іущкевич в промові на 
онодїшнім ювилейнім концерті станув на ста 
повити ліберальнім, а вияснивши тенденциї, які 
пробивають ся в Росиї, зазначив, що кождий 
чоловік повинен стреміти до свободи, а в честь 
Ґоркого, якому грозить шибениця, крикнув «сла
ва!* Сейчас по тій промові вийшов росийский 
консуль з салі. На бенкеті, який після концерту 
відбув ся, промовив др. Сьвєнцїцкий, накликував 
москвофільске сторонництво до виучуваня ро
сийского язика, а старшим закинув неробство 
і легковажеиє тих засад, на які опи покликують 
ся. З  огляду, що д-ра Сьвєнцїцкого уважають 
старші москвофіли головним мотором сего лібе
рального движеня в їх таборі, тож в найблиз- 
ших днях совіт «Народного Дому* має єго ви
кинути зпоміж урядників своєї бібліотеки. В 
сей спосіб, як видно, хотять уратувати москво
філи свою славу консерватистів і відзискати но- 
новно благосклонність росийского консули.

— Право презентованя учителів мож на утра
тити після закони краєвого і найновійпіого оре- 
ченя трибуналу адмінїстрациііного, вели висота 
оплачуваних престаций на удсржанє учителя 
спаде низше мінімум вимагаючого повиешим 
законом. Право презентованя не є сталим пра
вом. Рівнож можна се право набути, єсли зай
дуть услівя арт. 2 закона з 1. січня 1889 Д. з. 
кр. ч. 16. Поясненя сего закона подав трибунал 

і на рекурс одної громади, якій відобрано право 
І презентованя, а, оголосив дневник ц. к. Ради 
! шкільної краєвої ч. 3.

— Демонстрация социялїстів В сали «людового 
театру* при ул. Шайнохи зібрало ся вчера вече
ром около 1090 львівских социялїстів і ухвалили 
резолюцию з обуренєм для Росиї за убиване 
безборонних людиіі. Потім відчитано зі 81о\х-з 
роїзк-ого статю з Варшави, якої зміст социялї-

Ісіів вельми’ обурив. По зборах около пів тисячки 
(социялїстів пійшло обчислити СЯ ЗІ 8ІОМГ-ОМ роі- 
|вк-им. По дорозі в иасажи Міколяша здемольо- 
' вано контору гіродажи Зіомьа р.. а книжки і ґа- 
( зети вкинено до болота. Не спинені ніким де
монстранти перейшли улицями на площу Дом- 
бровского, та поломали таблиці редакциї 8Іо«і-а 
р. і вибили шиби з рамами в приватних мешка- 
нях фронтових, бо льокаль 81оіх-а р. містить ся 
на подвірю, куда демонстранти не могли діста
ти ся. Погулявши при вибиваню шиб товпа за
вернула і гуртками дійшла до Каси ощадності!, 
аби мабуть дібрати ся до росийского консуляту, 
що находить ся при пл. Смольки коло дирекциї 
поліцаї. Однак на вид сильного кордону іюлїциї, 
яким замкнено ул. Міццевича, демонстранти ро- 
зійіііли ся.

— Про зелїзничу катастрофу на стациї Кро- 
сцєнко доносять: Віисковий поїзд з Угорщини, 
який стрітила катастрофа, віз одну ескадрону 1. 
полка драґошв до Ланьцута і 2 ескадрони 6. п. 
уланів до Ряпіева. В возі, який перевернув ся, 
находили ся крім коний, лише три улани, з ко
трих два тяжко потовкли ся. З  зе.іїзничої об
слуги ніхто не дізнав ушкоджеия. Чутка про 
многих ранних є неправдива. Загалом вискочило, 
зі шин 4 вози і загатили оба зелїзничі шляхи. 
По кількагодинній праці один зі шляхів прочи
щено і привернено правильний рух поїздів. При 
чиною катастрофи мало бути иукненє колеса 
На слідство приїхала зелїзнича комісия.

— Вісти з Буковини. Управу дівочої школи в 
Кіцмани поручила краєва рада шк. інспекторови 
Стратичукови. — В 1904. році було на Буковині 
123 адвокатів. — Добра Шерівцї коло Черновець 
набув від В. Задуровича С. Горовіц зі Львова 
за 1,540.000 К.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Евзевія.; 

римо-кат. ІІр. Д. Мариї Гр. — В п я т и и ц ю :  
руско кат. Максима, Евгенїя; римо-кат. Власїя.

— «ВеФлеємска ніч*. Захчдчм «Рускої Зах і- 
ронка* у Львові відбуде ся в салі «Ґвязди* в 
пятницю дня 3. с. м. о і. год по нолудни друге 
дїточе представлене «Вефлеємсчої ночи«, штуки 
в 4 відслонах. Хто на онодїінній виставі сеї шту
ки бачив на сцені дрібну дітвору з захоронки,! 
і чув милий звук рідної мови з уст тих ангелн- 
ків, що їх захоронка зберегла від потали в чу
жій народности, сей не лише вдруге прийде на 
пятнишне представлене, але і иншому порадить 
на нїм явитися, та своєю лептою спомочи Захо- 
ронку. Ціни вступу по І 50 і 1 К на сидячі мі
сця, а по 60 і ЗО с на стоячий партер.

— З Дрогобича доносять нам: Дрогобицкі Ру
сини устроюють в великій сали міскій в Дрого
бичі! дня 2. лютого н. ст. 1905 торжественний 
концерт духовний в 50-лїтні роковини прогіло- 
шеня доґми о Непорочнім Зачатю Пр. Діви Ма
риї. Програма концерта отся: І. 1) Сьвяточна1 
промова ііроф. унїв. д-ра Студиньского о культі і 
Пречистої Діви Мариї на Руси. 2) Щурат-Киша- 
кевич: »Рад\й ся Мати« и.мн-кантата, виконає 
хор мішаний. 3) Страделля: «Зглянь ся Пречи
ста*, сцльо спів оперового тенора Вп п. Гаєка. 
4) Гайне-О. Левицкий: «На прощу до Кевляр*, 
деклямация, вйголосить п на Галя Стрийска. 5) 
Бортняньский: Концерт N XXIX «Восхвалю Імя 
Бога моєго з піснею*, хор мішаний. II. 6) І. М. 
Н. Ве11]епє: «Услиши нас Пречиста*, сольо-спів 
на сопран. 7) КаГГ: Концерт он. 95 сольо-гра на 
фортепянї, виконає и-на Галя Лопушаньска. 8) 
Щурат: «Виїмки з Зарваницї* деклямация. ви
голосить и-на Скобельска. 9) Ни^о \¥оіГ: «Радуй 
ся* сольо-спів оперового тенора Ви. п. Гаєка 10) 
Бортняньский: Концерт N XXVIII «Блажен муж 
бояй ся Господа», хор мішаний. — Початок кон
церту о 7 ’/2 год. вечером. Білети будуть до на
бути при касі вечером в день концерту. З  огля
ду на се, що чистий дохід з концерту призна
чений на добродійні цїли а головно на селянь- 
ску бурсу в Дрогобичі!, запрошує комітет всіх 
Русинів міста Дрогобича і доохресности до як 
найчисленнїйшої участи. — Комітет.

— Богослуженє за упокій душі 6л п. Володи
мира Барвіньского, основателя і першого реда

— Дрібні вісти. Правительство розвязало міску 
раду в Горлицях а до управляючої комісиї по
кликано дотеперішного посадника, єго заступни
ка і кількох радних. — Ректор віденьскої полі
техніки, Людвик Тетмаєр, стрий польского поета 
Казимира Тетмаєра, помер позавчера на удар 
крови на мозок. — В Ярославі арештовано ли
хваря жида Лайба Ґлїка, у якого найдено 105 
векслїв на 14.000 К та ріжні бони і квітки. Ґлїк 
оперував понайбільше межи убогими жидами.— 
Сегорічний зїзд славяньских дневникарів в Ав- 
стриї відбуде ся в Абазиї. •— 3  Кракова доно
сять, що туда переїздять вже емігранти на 
роботу до Німеччини і Америки. Богато з них 
їде без пашпортів. Полїция арештувала онодї 
трех царубчаків, що мали ставати до бранки, 
а їхали за границю. Всі три арештовані є з 
західної Галичини

— Вечерницям «Сокола* 11. лютого в сали «На
родного Дому* в привіт!

Щось в «Народнім* забіліло!
Ой чи гуси чи лебедї?!...
Тепер гуси не літають,
А лебедї не плавають...

Оден кольон красні очи,
Другий кольон то дівочі 
Личка чорноброві,
Третин кольон красавицї,
Самі рожі — чарівниці 
Нк маки шовкові.

А музика дрібно грає,
Вялить серце полонає,
Розвіває журу —
Пани мчать ся упихають,
А Соколи знай гуляють 
За турою туру.

А що Сокіл — легінь бравий 
Прудкий, меткий, гарний, жвавий, 
Чорний вусик, стрункий зріст!
Як йдуть кругом, то орлами.
Як в присюди — щупаками,
Аж вгинає ся поміст!!...

, ** *
Сніг біліє вкруг ланами.
Мами з донями санками 
Гладесенько мчуть, —
Місяць сходить лагідненько,
•Одинайцятий* близенько 
А Соколи ждуть!!... ві.

Всячина
— Дикі зьвірята а чоловік. Англієць Уайльс 

підняв ся труду розслїдити, о скілько вірними є 
оповіданя прохижацкі інстинкти диких зьвірів в 
зіткненю з чоловіком. Свої студиї переводив він 
на полудня в Сполучених Державах Америки. 
Нема там, що правда, ані львів, ані тигрів, анї 
носорогів, але жиє вовк, величезний медвідь і 
пума, менша як лев, але не менше страшна, 
звинна і жостока. Уайльс впевняє отже на осно
ві своєї практики, що вовк кидає ся на чолові
ка тільки в дуже виїмкових случаях. Навіть дї- 
тий лишає він в супокою. Уайльс оповідає, що 
він ще малим хлопцем збираючи в лісі ягоди, 
надибав великого вовка, але сей чим скорше 
утік. Лиш тоді, коли вовк виголодженнй стрі- 
тить якого чоловіка, що єго наїїастує, відважує 
ся кинути на него. Медвідь, що задля своєї ди
кості! має між людьми ще гіршу репутацию як 
вовк, є після Уайльса досить дурним «вуйком*, 
якому звичайно і на гадку не приходить напа
дати чоловіка. Уайльс оповідає, що він дуже 
часто мав честь зустрічати зовсім статочного 
вуйка, який поминав єго, не звертаючи уваги, 
але вже не мав на стільки чемності!, аби усту
пити ся з дороги Лиш як 5 айльс був з стріль
бою, утікали медведї чим скорше в гущавину. 
Тільки тоді, як медвідь ішов з своїми молоди
ми, оказував більше ворожий настрій. Загалом 
як вовк так і медвідь не кидає ся на людий, а 
коли й підходить часом до людских осель, то 
по якісь відпадки або товарних. Зовсім так са
мо відносить ся до чоловіка і пума. Она боїть 
ся чоловіка більше навіть як попередні зьвірята. 
Уайльс наводить случай, де пума скочила з гу
щавини на карк одного подорожного; той, розу
міє ся, крикнув, а пума, пізнавши по голосі чо
ловіка, чимскорше зіскочила. Тільки нападена 
боронить ся пума з неописаною дикостиго. Див
но досить, що в Америці найнебезпечнїишим із 
зьвірів є... ласкавий олень. Зранений, звертає ся 
'він проти чоловіка і кидає ся на него бурею.

В сальонї штук Лятура прп пл. св. Духа
отворена • • —1 ~ ■■■ ........
що дня вистава образів україньских артистів, ~ 
артистичної різьби в Дереві гуцульских май- 
стрів, і україньских плахт. -----------
Вистава під протекторатом Наукового 
Тов-а ім. Шевченка потреває до 27. II. ■■ 
Відкрита від години 10 рано до 4. вечер ■ ■
і від 6. до 8. вечер -------------
при електричнім осьвітленю. ---- 1 ' ------
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Наука, штука, література
— Вже вийшов Альманах „Учителя1- (збірна 

популярно-наукових розвідон). (Видав Комітет ре- 
дакцийний „Учителя"; ціна знижена 70 с. Львів 
1904 з посилкою 80 с. Дохід призначений в ча
сти на удержанє І. прив. женьскої семінари! у- 
чительскої. Замовляти в Тов. педаґ. Сикстуска 
47). Під тим заголовком вийшла з кінцем 1904. 
р. книжочка, що містить збірку відчитів і роз
відок, поміщених в Учителю 1904. р. Зміст отсей:
1) Др. В. Левицкий: Етер космічний (стор. 1—7).
2) Др. В.Щурат: Герберт Спенсер і єго фільософія
(1—7). Др. О. Макарушка: Ж итєслів(1—71). 4)Др. 
В. Левицкий: Про поступ фізики в послїдних часах 
(1 —12). 5) Др. С. Рудницкий: Ліси в господар
стві природи (1-—10). 6) І. Верхратский: Рецензия 
руского пербкладу про „Дарвінізм" (1—17). 7)
Др. В. Левицкий: Основні одиниці в фізиці (1—7). 
8) Др. О. Макарушка: ІІонятє і завдане літера
тури з поглядом на літературу україньско руску 
(1 — 8). Сі розвідки для кождого вельми інтере 
сні і творять знаменитий субстрат для популяр
них викладів і відчитів. (1—4)

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  31. с і ч н я  1 9 0 4 .

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідН-Ьіїв пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Таварнї»

Телеграми

Страйк в Варшаві.
Читайте! Читайте!

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

з  д н я  1. лютого.
Відень. Цісар санкционував ухвалений га- 

лицким сонмом закон о затягненю позички 
6,150.000 К на покрите краєвого додатку до ко
штів реґуляциі карпатских рік, і закон в справі 
побираня краевих додатків на 1905 рік.

Будапешт. В виборчім окрузі Міскольч пе
репав ґр. Тіса против кошутівця Візонього, ко
трий вийшов більшостию 132 голосів.

Будапешт. В тутешниХ політичних кругах 
говорять що наслїдником ґр. Тіси буде др. Ве- 
керле.

Будапешт. З Відня доносять, що ґр. Тіса 
вручив нині цїсареви димісию цілого кабінету і 
поручив на свого наслїдника ґр. Юлія Андра- 
шого.

Ґлязґов На тутешній біржі кружляла вчора 
чутка, що росийске правительство замовило в 
Анґлїї два великі кораблі, яких будова має тре 
вати два літа.

Париж. На палату росийскої амбасади зро
блено замах, який не вдав си. Аґенти поліцаї 
найшли під палатою амбасади пекольну маши
ну в виді фляшки. Машина була лихо прила
джена і не була би заподіла великої шкоди.

Прага. Цагойпі Ьізіу доносять з Петербурга 
що в Варшаві убито вчера оберполїцмайстра 
бар. Нолькена.

Петербург. Мінїстер внутрішних справ ки. 
Сьвятонолк-Мірский одержав від царя увільнене 
від урядованя з причини лихого здоровля.

видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо Ю°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10).

о  І’ОД.І

6-00
й-ю

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована панерн вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституціях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою 50 до 70 корон річ- 
по, депозптар дістав н сталеній касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно, і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим 8ГЛЯД0М поробив Банк 
гіпотечний як найдогідшйші аарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Розклад поТздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець) о год.) Відходять зі Львова (головний дворець)

Надіслане.

7 30
7- 40 
7'45
8- 03 
810
8 20 
8 55

10-02
19-20
11-25

1-Ю
1- зо

Г40

2- зо

435
445
503

5-30

5-40
550

Др. Мирон Вахнднин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

про® Ляйдена в Берлині
пординує у внутрішних недугах від 3—5 іюпол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординуе

-при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5

8-40
9 10

9 50

ЮОО
1020

10-40
12-20
231
325

7-20
2 15

506

П Р П Л ї Г Р П Р  РУСИН; прийме на станцию 
ІII У Ф С І / У Г , 2 учеників з низших шкіл 
середних або народних, з цілим удержанєм та 
наукою. Зголошеня: ЛЬВІВ ул. Вибрановского 
ч. З, II пов. (4 — 6)

„Тревоги автора і видавника"
гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім напери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

10 02
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги. Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, ІІалуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/«—3% вкл. в нед. 1 сьвята), Керезмезе
( 7 » - ’7. вкл.) 

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станпелавова, Жидачева, Ііотутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина. Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
8 Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
8 Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посн. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича. Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Жучку , Вижницї 
посп. з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Коппчинець, Козовп 
з Стрия, Хирова, Тухлі (14/в—3',/в),Оолкого(.'/ь—3°/») 
з Яворова
з Сокаля, ДЗелзця, Любачева 

з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, -Букареніту, Чорткова, Потутор, іЖида-

чена ‘ 6—3%) Гусятина. Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма. Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи-

нець, Залїщнк, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луиіа, Борислава, 
посп. а Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщнк 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, ГрпмалОва

ка дворець „Підзамче"
з Підволочися, Одеси, Київа і Б,юдів 
посп. з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Коппчинець, Чорткова 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи

нець, Залїщик. Потутор, Іваня пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова
П О Ї З Д И  л
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до Іцкан, Яс, Букареніту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—3’/а), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачена, Самбора, Закопаного
до Крікова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятйна, Залїщик, Новоселиці
до Белвця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Коппчинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букаоешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі (від

вкл.), Сколього (’/ь—30/в вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, ІІешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до І’авн рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля І’/а,—3% вкл), Хирова, Н. Загіра 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Драги 
до Підволочиск. Бродів. Копичннець, Грималова

Іваня пуст, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гани рускої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’/»--”  »)> Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Коппчи

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня цуст.
до Підволочиск, Киїна, Одеси, Бродів 
до Підволочиск. Врод в, Коппчинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

А Л Ь Н І.
Відходять з головного двірця:

Д И Л ь о к
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в н ч  642, 730 рано, 1Г45 перед полуд. 300, 430 ідо Б р у х о в и ч  5’48 рано, 9'30 і 10’50 передпллудн., 1.05, 
■ * ш. 7 54 і .859 вечером, (до 11/9 вкл.) З-15 і 505 нопод.,*7 05 і 8 04 веч.(від8,5 до 11/9 вкл.)5-сЗ іюполудн

з Я н о в а  820  рано, Г16, 4’45 попол., 9 25,вечером (від 
1/5 до 30/ і вкл.). 10-10 вечером (від 15/5 до ЙІНвКл. 
в иедїлї і сьвята .

зі Ш ир ця 9-35 вечер. (І 6 до 11/9 вкл. в'недїлї і сьвята). 
з Л ю б і ня вел. 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята .

1Г10 в ночн (що неділі) 
до Я н о в а  6 .0  рано. 915 переднол , (під 1/5 до 30/9 вкл.)

135 попол. (від 15/5. до 31/8 в неділі і сьвята), 318 
попол (ВІД 1,5 до 30,9 вкл.) і 5 48 иополудни. 

до ІЦ и р й 'і 145 попол.(від'Гбдо 11,9 вкл в неділі'і сьвята). 
до Л ю бін  я в е л .215 ноно. і. (15,5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского = 12. год. 36 мін. часу львівского —.Нічні години від 6. вечер до 5 53 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні йґенцин часонисий И. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9. від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформацнйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень н справах зелізнк 
чих, продає білети всякого рода л розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. иополудни,

сьвята від 9. рано до 12. в нолудне.
а в неділі і

Видає і відповідає за реда кцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Щийковско г


